

Címzett	AQUA-K Kft.	Tárgy	Hozzájárulás
Irányítószám	4400	Datum	2016.03.18.
Cím	Nyíregyháza	Iktatószám	7392-2016
Utca	Bujtos	Ügyintéző	Kiss Tibor
Házszám	17	Melléklet	

Tisztelt Cím!

Az **Újfehértó, Deák F. u. csapadékvíz elvezetésének** tervét köszönettel vettük, és a **vízellátási ágazat** részéről az alábbi üzemeltetői nyilatkozatot adjuk.

A területen kezelésünkben lévő ivóvízhálózat található. Az ivóvízvezetékek bemérése azonban nem nyíltárkosan történt, ezért a terven feltüntetett ivóvíz-vezeteki nyomvonalak, csak tájékoztató jellegűek. Azokon a helyeken, ahol a tervezett nyílt és zárt csapadékcsonnak a meglévő vízgerinc és bekötővezetékeket megközelítik, tengelyével párhuzamosan futnak, vagy keresztezik a vízvezeték nyomvonalát közmű kutatóárokkaival, szakfelügyeletünk mellett fel kell tárnunk. A kivitelezés során a vízvezeték és a csatorna palástjának vízszintes vetületei között mérve 1,5 m védőtávolságot kérünk tartani, azokon a helyeken ahol a vízvezeték csötető szintjétől, a csapadékcsonna tervezett folyásfenék szintje 1,5 m-nél mélyebben van. Ahol a tervezett csatorna folyásfenék szintje és az ivóvízvezeték csötető szintje között 1,5 m-nél kisebb különbség van, ott 1 m védőtávolságot kérünk betartani. A csatornán lévő, aknákat áttemelő, vagy egyéb műtárgyak falsíkja és a vízvezeték között min. 0,7 m védőtávolságot kérünk. Aknákat, áttemelőket az ivóvíz gerinc és bekötővezetékekre nem szabad telepíteni. A terven feltüntetett ivóvíz gerincvezetékek és bekötővezetékek nyomvonalát Társaságunk helyi munkatársaival együtt, a munka megkezdése előtt utcánként egyeztetni kell, és be kell járni. Kérjük figyelembe venni, hogy a vízgerinc és bekötővezetékek felett, a fagyvédelem miatt 1.20 m földtakarást kell biztosítani, ettől eltérni nem lehet.

Ha az MSZ 7487 szabványban meghatározott védőtávolságok nem biztosíthatóak, az ivóvíz gerincvezeték kiváltása szükséges, akkor ezen szakaszokra úgy tudunk eltekinteni a szabványban meghatározott védőtávolságok alkalmazásától, ha a csatorna, a vízvezeték legalább 0,5 m-rel mélyebben fog elhelyezkedni. A gerincvezeték kiváltás tervezése során a meglévővel azonos átmérőjű KPE SDR 17 anyagú csövet kérünk használni. A keresztezéseknél védőcső nélkül min. 0,2 m védőtávolságot kell tartani, ahol ez nem biztosítható valamelyik csövet 0,5-0,5 m túlnyúlással védőcsőbe kell helyezni. Szintbeli keresztezéseknél a kiváltást, valamint az üzemelő vízvezeteki kiváltásokat a Nyírségvíz Zrt-től kell megrendelni.

A kivitelezés során előfordulhat, hogy a hálózatot ki kell zárni, vagy vezetékünket szükség esetén alátámasztással vagy felfüggesztéssel meg kell védeni szakfelügyeletünk mellett. Megrendelést és szakfelügyeletet időpont megjelöléssel és fizető adatok megnevezésével a vízellátási ágazat részére a 06-42/523-610 faxszámra kérjük eljuttatni.

A munkaterület ellenőrzése szakfelügyelet formájában, folyamatos a munkák során.

A munkaterület átadásra kérjük meghívni Társaságunk képviselőjét.

A fentiek figyelembe vételével a terv szerinti kivitelezéshez hozzájárulunk.



Sulyok Béla  
vízellátási  
műszaki vezető



Erdei Gábor  
vízellátási  
műszaki irodavezető

Címzett:	AQUA-K Kft.	Tárgy:	Üzemeltetői nyilatkozat
Irányítószám:	4400	Dátum:	2016.05.06
Cím:	Nyíregyháza	Iktatószám:	12330-2016
Utca:	Bujtos utca	Ügyintéző:	Lovas Attila
Házszám:	17.	Melléklet:	

## Tisztelt Cím!

Újfehértó, Deák u., Egészségház u., Tokaji u. csapadékvíz elvezetésének engedélyes tervét (AQUA-K Kft. Tsz:AK-E-13/15 ) köszönettel vettük. Üzemeltetői nyilatkozatunkat az alábbiakban adjuk meg, további szíves felhasználásra.

A tervezett létesítmény Társaságunk kezelésében lévő szennyvíz közcsatornát érint.

Az érvényben lévő szabványok és előírások betartandók.

Szennyvízvezeték keresztezésekor és annak 2 m-es környezetében csak kézi földmunka végezhető.

A kivitelezéshez kérjük műszaki szakfelügyelet megrendelését Ágazatunk Műszaki Irodájától.

**Fentiek figyelembevételével az vízjogi létesítési engedély kiadásához hozzájárulunk.**

Kérjük nyilatkozatunk szíves elfogadását.



**SZALAI SÁNDOR**  
Déli szennyvízüzem üzemvezető

**NYÍRSÉGVÍZ** Nyíregyháza és Térsége  
Víz és Csatornamű Zártkörűen Működő  
Részvénytársaság  
Nyíregyháza



**SIPÓS TAMÁS**  
szennyvíz műszaki irodavezető